

小学生环保演讲稿（33 篇）

小学生环保演讲稿（精选 33 篇）

小学生环保演讲稿 篇 1

和谐是什么?和谐是在刺骨德寒风中悄悄皮上的大衣;和谐是在瓢泼大雨中静静递来德雨伞;和谐同样是我心中的那一抹绿色。

雨后的春天是绿色的，被雨水滋润过的大地弥漫着一股和谐的气息，这是生命的气息。我独自走在小石子铺成的小路上，带着一份好心情欣赏着四周。周围草地里的小草不知疲倦地在风中摇摆，刚长出的嫩芽上挂着一丝晶莹的小水珠。小草散发出醉人的馨香，与泥土的清香交织在一起，弥漫在每一个角落。我贪婪地索取这沁人的甘甜，仿佛不会觉得知足。苍翠的树木整整齐齐的排列在小路的两旁，它们似乎和我一样，尽情地沐浴在这醉人的气息中。叶子上的小水珠不时地滴落，在地面绽放出绝美的生命之花。这美，时和谐的美。

踏着微湿的小路，呼吸着清新的空气，享受着眼前这美丽的绿色画面，我不禁心旷神怡。感觉自己就是那绿草中的一员，向身旁的大树述说着喜怒哀乐，感叹着生活的美好。

身心愉悦的我继续漫步在小路上，赞美大自然的美丽，感叹造物神的伟大。突然，我的视野里出现了一个似乎不属于这美丽景色的东西——一个艳红的袋子。它是那么的刺眼，它的存在玷污了这绿色的画面，它成了这完美绿色中的一处败笔。

看着这一丝瑕疵，我不禁有些愤怒，心中的不满油然而生。旁边的人挺多，但却没人去将那个袋子捡起来。我加快脚步向前走去，准备把那个袋子带出绿草地。近了，就在我准备把它捡起来的时候，一双稚嫩的小手出现在我面前，先我一步将袋子捡起来，放进旁边的垃圾桶。这时我才注意到她，绿色的衣服，绿色的裙子，淡绿色的衣服仿佛和周围的小草融为一体。她转过身，对我轻轻一笑。那一刻，那绿色的身影，绿色的画面，定格在我的脑海中。

那绿色，是和谐的绿。

小学生环保演讲稿 篇2

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

我是八(1)班的___，今天我演讲的题目是《保护环境，从我做起》。首先我与大家分享一个小故事，暴风雨后的一个早晨，一位男士在海边散步。他注意到，有许多条小鱼，被昨夜暴风雨卷上岸来，困在沙滩的浅水里。尽管近在海边，但用不了多久，浅水洼里的水就会被沙粒吸干、被太阳蒸干，这些小鱼就会干渴而死。这位男士突然发现，有一个小孩正在不停地从浅水里捡起小鱼，扔进大海。男士禁不住走过去，说：“孩子，这水洼里有这么多小鱼，你怎么能救得过来呢？”“我当然知道。”小男孩头也不抬地回答。

“哦?那你为什么还在扔，谁在乎呢？”“这条小鱼在乎!”小男孩一边回答，一边捡起一条小鱼扔进大海，“这条在乎，这条也在乎!还有这一条、这一条、这一条……”

不知道同学们听了这个故事有何感想，我是深深被小男孩的行为感动，别人不在乎的事，他却在虔诚的去做，用自己一双微弱的小手，去挽救一条条小生命，如果我们每个人都能像他一样，那么我们能挽救的不仅仅是几条小生命，而是整个海洋。

人类在漫长的发展道路上，创造了辉煌的业绩。但是与此同时，因为不合理的开发和利用自然资源，不注意环境保护工作，造成了全球性的生态破坏和环境污染。尤其近几十年来，随着人口的急剧增长和经济的高速发展，人类生产和生活对环境造成的破坏日益严重，出现了空前的环境危机。现在全球每年有 600 万公顷的土地沦为沙漠，20__万公顷森林在消失，平均一小时有一种物种在灭绝。

由于臭氧层被破坏，温室效应在加剧，使地球气温不断升高，南极冰冠开始溶化，海洋平面不断升高，世界上许多沿海城市、岛屿和大量土地，将被海水吞没。沙尘暴肆虐，雾霾严重……这一系列环境问题，不仅影响着经济的发展和社会的进步，而且严重威胁着人类的健康与生存，所以爱护环境，已成为全人类共同关心的问题，保护生态环境，实现可持续发展，已经成为全世界紧迫而艰巨的任务。

一个个触目惊心的数字，一件件环境污染的事实都表明，环境保护已经到了刻不容缓的地步。那么怎样来保护环境呢？

首先我们应该提高环保意识。不要仅仅认为保护环境是国家的事，而要认识到保护环境是我们每个人的义务和责任。保护环境，人人有责。我们应该像故事中的小男孩一样，别人不屑的事他却在竭尽全力的去做，用实际行动来保护环境，保护地球——这个人类共有的家园。

其次我们要付诸行动。尊重生命，善待自然，保护生态是一种美德，更是一种责任。不要认为保护环境是要干什么轰轰烈烈的大事，我们应立即行动起来，从现在做起，从身边小事做起。爱护花草树木，不践踏草坪，不攀折花木，不用或少用一次性筷子；爱护动物，不吃受保护的野生动物；绿色出行，低碳生活……人人都能尊重自然，爱护自然，行动起来，自觉保护地球家园，缤纷的生命世界才会更加和谐美好。

同学们，为了让大地山青水秀，为了让家园绿树蓝天，让我们行动起来，加入“环境保护”行列，做一名环保小卫士，共同保护我们人类绿色家园吧！今天播下一粒绿色种子明天收获一片蓝天绿地。行动起来，从我做起！行动起来，从现在开始！

谢谢大家！

小学生环保演讲稿 篇3

亲爱的老师，亲爱的同学：

大家好！

我今天演讲的主题是：我为校园增添绿色！

同学们，绿色是大自然赋予我们的宝贵财富，绿色是人类文明的摇篮。每个人都渴望有一个美丽的家，每个人都想生活在一个人与自然和谐发展的文明环境中。校园环境建设是我们必须直接面对的问题。校园绿化和环境卫生的程度直接影响着我们的生活，决定着校园生活的多少色彩。

那么，我们该怎么办呢？相信大家都知道。然而，我想重申以下几点：

- 1、立即采取行动，关心、支持和爱护绿化，积极参与校园绿化的建设和管理。

2. 爱护每一片绿地，不要践踏草坪，不要折花木。不要在墙上乱涂。

3. 养成讲卫生的好习惯，不随地吐痰，不随意丢瓜、贝壳、纸屑，尤其是早餐、零食后，不要扔掉我们手里的那些塑料袋。

4. 勤俭节约，珍惜各种校园资源。不要使用污染环境的产品。

同学！让我们少一些随意，多一些负责，多一些弯，多一些伸。让我们从现在开始，关心校园环境。一张纸，我们捡起来；一滴水，我们节约；一堆垃圾，我们用自已的实际行动清洁、保护环境。

“不要善良渺小，不要邪恶渺小。”

让我们行动起来，用爱心关注环境变化，用热情传播环保理念，用行动肩负起环保重任。让我们的行动成为校园风景中最美丽的文化景观。

小学生环保演讲稿 篇 4

同学们，少先队员们：

早上好！同学们，你们知道吗，每年的3月21日是世界森林日，3月22日是世界水日，3月22日所在的周为中国水周，3月23日，是世界气象日。

同学们，干净的空气、清洁的淡水和肥沃而没有受到污染的土壤，对人类的可持续发展至关重要。为了健康，为了生命，为了子孙后代，保护每一块绿地，爱护每一棵树木，节约点滴资源，保护好人类赖以生存的环境，是每个人义不容辞的责任。因此，我校大队部号召各中队继续开展好节约资源“四个一”活动，希望每位同学都要从身边做起，从点滴小事做起，从小养成节约资源，爱护环境的良好行为习惯。

同学们，需要我们做的还有很多，只要我们牢固树立环保意识，严格要求自己，让青山常在，碧水常流，我们才能在绿色世界里健康成长！让我们一起行动起来吧！

谢谢。

小学生环保演讲稿 篇5

尊敬的各位老师、同学们：

大家好！

想必大家还记得著名作家欧·亨利的小说《最后一片叶子》中的这句话：“当最后一片叶子落下时，生命就都结束了，我也得离开这个世界而去了。……酷爱生活的女画家约翰西，患了肺炎濒临大限时，“害怕在她轻轻抓着这个世界的手越来越乏力的时候，她会真的像一片轻轻的、纤弱的叶子那样，随深秋的寒凤飘逝而去”。

初读这篇小说时，少年不识愁滋味，对主人公那仿佛病态的痴语我并不以为然，而正是在人类对绿色顶礼膜拜，绿色食品，绿色能源、绿色电脑、绿色冰箱，绿色建筑被人们广为崇尚的今天，重读小说《最后一片叶子》，才感悟到，这分明是一个寓言故事，约翰西的心语，分明是谷世之言，大籁希声。

绿色环境是健康自然的一种象征。绿色能带给我们生机、带给我们活力，而绿色校园中的“绿色”也就不只是一种颜色那么简单。走进我们如今洋溢着书香味的校园，你会被那迷人的风景所吸引。高大现代化的教学楼，郁郁葱葱的树木，还有鲜艳夺目、争奇斗艳的花卉。漫步在校园里这一派绿景下，会使你感到精神振奋、心情舒畅。

校园中的绿色风景，对我们同学是极其有益的。不是吗？一节课后，站在走廊上看看校园中的绿，让我们大饱眼福，也使精神达到更高、更好的状态！在课余时间，同学们又可以在校道上走走，看看周围的景物，不是有置身花园之感吗？由此校园的美好可见一斑。所以，我们就应该让校园中的绿色永存。优美和谐的自然环境，必然为我们带来身心的愉悦和无限的乐趣。“明月松间照，清泉石上流”，让我们感受清幽；“大漠孤烟直，长河落日圆”，让我们触摸壮丽；“流连戏蝶时时舞，自在娇莺恰恰啼”，让我们聆听喧闹；“春水碧如天，画船听雨眠”，让我们亲近悠闲；“棠梨叶落胭脂色，荞麦花开白雪香”，让我们体味斑斓。雨天，让雨点亲吻面颊；雪天，让雪花栖挂眉梢；喂蚂蚁美餐，浇花草甘露；问候晨曦“你好”，道别月色“晚安”。

伟大的无产阶级革命导师恩格斯说过：“我们连同我们的血、肉、头脑一起都属于自然界，存在于自然界。”“自然，人类自我的本真。自然界作为一种客观存在，它为人类提供了各种物质和能量，是人类存在和延续的基础。雨果曾说：“大自然既是善良的慈母，同时也是冷酷的屠夫。”近年来，人类由于对环境不够珍惜，随心所欲，滥伐林木，生存环境遭到了严重破坏，各种环境问题接踵而至。有关环境方面各类惊人的数字令人毛骨悚然，这其实已向我们发出了严正的警告：如果只顾盲目地吮吸自然的乳汁，而不立即行动起来，投入保护环境、拯救家园的战斗，最终毁灭的将是我们人类自己。为了保护地球母亲，我们需要携起手来，做力所能及的事。

绿色是大自然赠与我们人类的宝贵财富，绿色是人类文明的摇篮。人人都渴望拥有一个美好的家园，人人都希望生活在人与自然和谐发展的文明环境里。近年来相应“创建卫生城市”的号召，我们的校园环境也正在发生着全面的变化，校园环境建设是我们必须直面的问题，校园绿化程度直接作用于我们的生活环境，决定着校园生活的几多色彩，当然，绿色校园不只是环境绿化与垃圾处理问题，其涵义应更广更深，指一种健康向上的生活态度和生活方式，比如，严肃活泼的学习氛围，积极进取的班级精神风貌等。创建绿色校园，不仅只是要有优美的硬件环境，更应该提高我们自身的修养和素质，这也是我们的责任和义务。人人都是护绿天使，我们要用绿色的实际行动去影响周围的人。我们更应该保护校园环境，共建绿色校。为了共创绿色校园，我们同要携起手来。让我们共同做到如下几点：

- 1、立即行动起来，关心、支持和爱护绿化，积极参与校园绿化建设和管理，从小事做起，从一点一滴做起，从身边做起；

- 2、爱护花草树木设施，对破坏绿化设施的行为要敢于制止并举报。

- 3、养成良好卫生习惯，不随意乱扔瓜皮果壳、烟头，不随地吐痰。

- 4、不使用污染环境浪费资源的产品，特别是不使用一次性碗筷和少使用塑料袋；

5、树立和倡导绿色文明意识，积极参加校园爱绿护绿行动；

6、勤俭节约，节约校园内的各种资源，随手关好水龙头和电灯电扇，节约每度电，节约每滴水、师生和谐，同学之间友好相处，语言文明，行为规范。

8、一切都以更高的目标束缚要求自己，将自己培养为有文明素质，全面发展的优秀中学生。

同学们，我们是 21 世纪的主人，环保意识是现代人的重要标志。我们应当切实地树立起时代责任感。“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”，共建绿色校园，同护地球母亲，让我们行动起来，将绿色作为我们校园生活的主旋律，用爱心去关注环境的变化，用热情去传播环保的理念，用行动肩负起环保的重任。

我的演讲完毕。

谢谢大家！

小学生环保演讲稿 篇 6

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家好！

一天午后，我来到森林里玩耍。突然，我听到了很多哭泣的声音。

“呜呜~”是谁在哭?我大声问道：“谁在哭?”一个声音回答我：“我是小溪。”我好奇地问：“你为什么哭呀?”“因为人们破坏环境，把垃圾、工厂污水全都排到我这里，害我美丽的蓝裙子都变脏了。”小溪停了一下，又说，“我的蓝裙子不要紧，但是小鱼小虾都在里面活不下去，纷纷死了，再也没人陪我说话了!”

“呜~”咦?怎么回事?这回是谁在哭?小溪告诉我：“这是树在哭泣。”我问：“树，你又为什么哭?”“我是这个森林里年龄最小的一棵树，一个星期前，人们来到这里，把这里的树基本上都砍光了，我失去了许多亲人和伙伴。人类真坏，我恨人类!”树大叫着，摇动着自己的树枝，来平息自己的怒火。

“我是小草，人们整天在我身上踩来踩去，汽车在我身上碾过，我的腰都弯了。还有许多同伴被连根拔起，做了过家家的道具……”小草伤心极了，不停地咳嗽起来，“咳咳!”我忙问：“小草，你怎么了?”小草回答：“你闻，现在的空气真差!都是工厂排出的废气惹得，人类建立了那么多工厂，空气都好差了!咳咳!”说完小草又咳了几声。

“我恨人类!”小鸟飞来了，对我说：“人类砍掉了大树，我们鸟类没了家园，被迫迁徙，可到处都这样，哪里有我们的容身之所呢?”

我心有感触，我们应该阻止这些情况发生！不能让世界变成一个光秃秃的世界！如果每个人都做出努力，都爱护地球，爱护环境，我相信，我们的环境一定会变得更加美好！环保，从我做起！

小学生环保演讲稿 篇7

亲爱的老师、同学们：

大家好！

其实大多数的人都有保护环境的心，只有少数部分没有。我希望下面这个故事能够让那些部分人能和我们一起来保护环境，让地球恢复她年轻时的美貌。

记得上小学时，那还是北京申办奥运成功以后……我和爸爸、妈妈来到运河边，突然被眼前的景象呆住了，河里边有许多人扔的石头、矿泉水瓶，还有些废弃物，让人看了觉得非常恶心。心想：这是谁干的？太不讲文明了，真给北京人抹黑，照此下去怎么办呢？

这时看见离我们不远处有个人站在河边正涮墩布。我们赶忙走到他身边，我对他大声地说道：“你怎么在这里涮墩布呀？你没看见这河里的水已经变得有些污浊了吗？不但空气受到污染，如果别人喝到肚子里会怎么样呢？”那人听了，粗鲁地说道：“这关你什么事？反正河里的水都已经这样儿了。就算我不涮，也变不回原来的样儿了。”

我听后非常生气，瞪了他一眼，就站到一边去了。只见爸爸看了我一眼，又面带微笑地走到他跟前，对他和气地说：“你看现在咱们北京人都有了环保意识，环境的好坏对我们是多麽的重要。这河水的水如果哪一天变成污水了，咱们的子孙后代就喝这样的水吗？你想想吧。”那个人听了之后，不由自主地低下了头，说：“是啊，奥运会就要召开了。您说得对，我以后在也不来这里涮墩布了。”他说完之后，我也觉得怪不好意思的。

微笑承诺不是空话，要付诸于行动。奥运会是中国人的头等大事，我们更加应该懂得保护我们周围的环境，特别是干净`清澈的水源。为了干净`清洁的环境，让我们行动起来。

小学生环保演讲稿 篇8

老师们，同学们早上好！今天我演讲的题目是保护环境，从我做起。

同学们，我们的家园富饶而美丽，我们生活，学习的地方空气是那樣的清新，环境是那么的优美。地球就像妈妈一样给我们带来幸福，带来快乐。可是，你们知道吗？我们生活的地球上，美好的环境正在遭到破坏，它将给我们人类带来无穷的灾难。

我们少先队员能为地球妈妈做些什么呢?那就从身边的小事做起吧。当你和家人出去旅游时,不但自己不乱扔果皮,包装纸,而且发现垃圾还能主动拣起来投进垃圾箱里,那你就是一个保护环境的好少年;在学校里,看见自来水龙头没关紧,你能上前动手把它拧紧;看到光线充足,能主动把教室里的灯关掉,那你就是一名节约资源的好学生……只要大家脑子里有爱护环境的有心人,就能为我们的家园尽一份力,添一片绿,将来就能把地球建成一个更加美好和谐的新家园。

同学们,你们看,因为有了我们的参与,青山格外地葱茏;因为有了我们的行动,绿水格外地清澈;因为有了我们的存在,地球妈妈欣慰地笑了!

谢谢大家!

小学生环保演讲稿 篇9

早上好!

今天我演讲的题目是“保护环境,从我做起”。

同学们,我们的家园富饶而美丽,我们生活,学习的地方空气是那样的清新,环境是那么的优美。地球就像妈妈一样给我们带来幸福,带来快乐。可是,你们知道吗 我们生活的地球上,美好的环境正在遭到破坏,它将给我们人类带来无穷的灾难。

你知道全国每天节约一张纸，一年可以节约多少张纸吗?4745亿张纸。一年就可以少砍伐 158.1666 万棵树。“158.1666 万”这个天文数字多么惊人啊!从这个意义上来说，节约用纸，也就是制造森林。

汽车也是破坏环保的一大罪人：它每天排放的尾气中，含有大量的二氧化碳，会使地球产生“温室效应”：气温渐渐变暖，冰川渐渐融化，海平面徐徐上升，陆地面积也随之逐渐减少。预计，到20__年，中国有48个城市，9.2万平方公里的土地，将受到淹没的威胁。在我们的周围，还有许许多多的不环保现象不断发生……因此保护环境刻不容缓。

那么，我们现在应该怎么保护自然呢？让我来告诉你吧。用纸时，一面用完不要扔掉，背面还可以用来打草稿。做了草稿纸以后，还可以用来折纸。即使是废纸，也还能送到造纸厂循环利用。开车也一样，少开一天汽车，多骑一天自行车，这样既能使空气更清新，又能使我们的身体得到了锻炼。塑料袋的焚烧会产生很多的毒气，污染了大气，而且不容易降解，会破坏我们的土地。所以我们要尽量使用环保袋，不使用塑料袋。同时我们也要节约用水，节约用电等等……

同学们，再小的力量也是一种支持，从我做起，从点点滴滴做起，一根筷子易折断，那三根、五根呢？环保也一样，光靠一个人的力量是不够的，要大家一起讲究环保，我们的家园才会更美丽！我们少先队员能为地球妈妈做些什么呢？那就从身边的小事做起吧。

当你和家人出去旅游时，不但自己不乱扔果皮，包装纸，而且发现垃圾还能主动拣起来投进垃圾箱里，那你就是一名保护环境的好少年；在学校里，看见自来水龙头没关紧，你能上前动手把它拧紧；看到光线充足，能主动把教室里的灯关掉，那你就是一名节约资源的好学生……只要大家脑子里有爱护环境的有心人，就能为我们的家园尽一份力，添一片绿，将来就能把地球建成一个更加美好和谐的新家园。

同学们，你们看，因为有了我们的参与，青山格外地葱茏；因为有了我们的行动，绿水格外地清澈；因为有了我们的存在，地球妈妈欣慰地笑了！

小学生环保演讲稿 篇 10

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

我常常听奶奶说，以前家乡的景色优美极了。天空湛蓝深远，空气清新甜润，河水清澈见底，人们生活得无忧无虑。现在，这样的情景只有在梦里才能看见了。

随着社会的进步，科学技术不断提高，家乡开始建起了一些木材加工厂和别的工厂。人们开始乱砍树木，空气不在清新了，天空也不湛蓝了，好像有一层大雾似的。山上的树木越来越少，光秃秃的像一把把扫帚。若是刮起一阵狂风的话，一定会飞尘白土的，

那些塑料袋好像是风的一个个玩具，风吹到哪边，塑料袋就飞哪边。要是你不小心的话，沙子就会跑到你的眼睛里玩耍。

说到水问题可就更多了，为什么我们现在的溪流里没有小鱼？沟里没有了小草？为什么河水不再清澈？这都是工厂惹的祸。因为工厂排出的污水流到了溪流中使溪水变得混浊，不再清澈，然而污水是有毒的液体，鱼儿吃了也被毒死了。没有鱼儿的陪伴，溪流是孤单的。

我们国家是一个拥有 13 亿人口的大国，如果每个人都能明白这样的道理“破坏森林，是不折不扣的自杀行为”的话，我们的生活的家园一定会变得更加美丽。所以我们要呼吁大家一起来保护环境，保卫我们共同的家园！

小学生环保演讲稿 篇 11

尊敬的、老师，亲爱的同学们：

下午好！

我们是新时期的小学生，是祖国未来的接班人，我时常为周围环境的恶化而痛心。

离我家不远的小河，现在已经成为了一条垃圾河。河两侧都堆满了垃圾，河中心的一点水也是黑的。可是，人们仍在源源不断地向河里投掷垃圾，每到夏天，河里就散发出难闻的臭味。现在人们自己的家干净了，周围的环境却更脏了。

我们每天都在校园里学习、生活，可有一些同学在趁人不注意时乱扔垃圾，破坏我们美丽的校园环境。如果每位同学在扔垃圾时，多走几步，丢入箱内，那我们的校园一定会更干净、漂亮！

老师经常教导我们节约资源、保护环境，要从点滴小事做起。现在，校园里的每个同学都在争做环保小卫士。我暗下决心，也要做一个出色的环保小卫士！因此，我将爷爷的电动剃须刀上用的旧电池收集起来，将奶奶想扔的塑料袋捡起来。我向家人宣传：“绿色消费，环保购物；垃圾分类，循环利用。”等环保知识。

节约一张纸、一滴水、一度电，看起来，微不足道，可是，集少成多，聚沙成塔！家庭文明一小步，社会文明一大步！今天，我们少扔一个旧电池，捡起一个塑料袋，我们就为明天留下了一池碧水、一块净土、一片蓝天！同学们，让我们行动起来吧！一起争做环保小卫士！

我的演讲完了，谢谢大家。

小学生环保演讲稿 篇 12

尊敬的`各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

你知道全国每天节约一张纸，一年可以节约多少张纸吗？4745亿张纸。一年就可以少砍伐万棵树。“万”这个天文数字多么惊人啊！从这个意义上来说，节约用纸，也就是制造森林。

汽车也是破坏环保的一大罪人：它每天排放的尾气中，含有大量的二氧化碳，会使地球产生“温室效应”：气温渐渐变暖，冰川渐渐融化，海平面徐徐上升，陆地面积也随之逐渐减少。预计，到20__年，中国有48个城市，万平方公里的土地，将受到淹没的威胁。在我们的周围，还有许许多多的不环保现象不断发生……因此保护环境刻不容缓。

那么，我们现在应该怎么保护自然呢？让我来告诉你吧。用纸时，一面用完不要扔掉，背面还可以用来打草稿。做了草稿纸以后，还可以用来折纸。即使是废纸，也还能送到造纸厂循环利用。开车也一样，少开一天汽车，多骑一天自行车，这样既能使空气更清新，又能使我们的身体得到了锻炼。塑料袋的焚烧会产生很多的毒气，污染了大气，而且不容易降解，会破坏我们的土地。所以我们要尽量使用环保袋，不使用塑料袋。同时我们也要节约用水，节约用电等等……

同学们，再小的力量也是一种支持，从我做起，从点点滴滴做起，一根筷子易折断，那三根、五根呢？环保也一样，光靠一个人的力量是不够的，要大家一起讲究环保，我们的家园才会更美丽！

我的演讲完毕，谢谢大家！

小学生环保演讲稿 篇13

我们每个人都应该保护环境，以便让我们的生活更美好，环境更美丽。

我们每天都在街上看到很多汽车，所以似乎城市看不到每天晚上闪烁的星星，就像DIA里的小星星一样。我们应该少开车，多骑自行车，尽可能多地开太阳能车，这样可以减少废气排放。比如每个学期结束的时候，有些书已经用了，但是没有用完。我们可以把它们用作草稿纸，以免浪费太多的纸。如果长时间不使用电器，就要关掉电源，既不会浪费电，又能减少火灾的发生。夏天非常非常热。在有空调的房间出门，要随手关门，以免让空调丢失。我们应该对所有的动物皮毛和衣物说“不”。也拒绝动物制成的产品，如象牙筷子和动物标本。尽量少用纸巾，多用毛巾。少用塑料袋，用绿袋。吃饭不要浪费食物，尽量多吃。橡皮擦裂了也没关系。继续使用。也很耐用！画国画或者水粉画的时候，颜料不要挤太多。在这种情况下，颜料可能会在几周内用完。我们不应该飞花摘叶，这样植物会感到疼痛。如果我们继续采摘它们，美丽的草原将导致荒漠化。很可怕吗？如果你觉得一件衣服有点窄，把它扔进垃圾桶，不仅浪费棉花，也浪费了针织工人的劳动！我们的书是多么干净美丽。在上面乱涂乱画，甚至把它们撕成碎片，都是令人憎恶的行为。如果有一些空铁箱，也许我们可以做一个储物盒，既不浪费，又可以增加一个小的储物空间。如果你想换书包，不要放弃你的旧书包。旧书包可以在课外和旅行时使用。我们不能乱扔垃圾或向河流和小溪中扔垃圾，也不要随地吐痰，这会破坏环境卫生。

让我们行动起来，我相信，根据我们的实际行动，它将使世界更加美丽，水更加绿色。环保从我做起好吗？

小学生环保演讲稿 篇 14

因为环境污染越来越严重，我一直梦想发明一种能够改善环境的环境机器人。我给她取名为环境卫士。环保卫士利用太阳能充电，具有强大的环保功能。

环保卫士可以处理垃圾，变废为宝。她把垃圾吃进肚子里，内部消化，变成有用无污染的东西等等。然后单独排出，其中一部分可以继续被人类使用。

环保卫士可以处理污水，平衡生态。她可以通过专门的管道把污水喝到肚子里，处理成泉水，排入池塘供小鱼小虾生活。变成矿泉水供人类直接饮用。

环保卫士可以净化空气，制造能源。她可以吸入空气中的有毒气体二氧化硫、空气和灰尘，并通过压缩、分解等程序，将有毒气体转化为清洁的空气能量，供人类用于烧火、烹饪、发电等。

环保卫士是机器人。只要我努力学习，多学点科学，这个梦想就会实现。

小学生环保演讲稿 篇 15

曾经我看过一段公益广告，有一个眼睛失明的小姑娘，她希望她的眼睛能恢复光明。后来，她的梦想终于实现，如愿以偿看见了光明，在和她妈妈拥抱的时候，她的眼睛透过窗户向外面眺望，她看见的却是乌烟瘴气的环境，她说：“这不是我想看到的。”世界上所有人都希望生存在美丽的环境里，但是，你们保护环境吗？你们没有！人类却不保护环境，爱护我们的生存家园，在我们的脚下垃圾随处可见，工厂污水随处排放，天空被黑色笼罩，失去了它原本的光泽！地球已经岌岌可危了，保护环境刻不容缓！如果人类再不保护环境，那么地球离毁灭已经不远了，也许就在明天，那时你才发现你什么都没有了，只有即将掉下的泪水。最后和大地相融，消失……

人类不要执迷不悟了，因为你的自私，你以污染环境为代价，这样做你感到可耻吗？如果地球都以不在，人类怎么办？当然，人类也必定灭亡，那你，曾获得的一切也不复存在！所以你以破坏环境所获得的一时之利还有用吗？不要一错再错了，是时候亡羊补牢，是时候保护环境，为了我们的子孙后代，不要成为千古罪人啊！

保护我们的环境吧！否则，你定会哭泣，掉下最后一滴眼泪……

小学生环保演讲稿 篇 16

尊敬的老师，同学们：

大家好!

我今天发言的主题是《保护环境，珍惜地球》。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/505331222340012011>